

关注股市发展新基调

首先,将创业板与新三板并列起来"积 极发展",在中国股市的历史上还是第一次。 今年政策的阳光雨露可能要洒到创业板与 新三板上了,本周的创业板有所走强,既有 长期以来创业板超跌的原因,也有这个基调 出台的原因。新三板转板是接下来改革的重 头戏。据统计,目前新三板已有324家挂牌 企业已正在实施 IPO 转板事项,占挂牌企业 总数的 3%, 其中有 86 家企业已经向证监会 申报了 IPO 上市材料并获受理,24 家公司处 干 IPO 审核反馈阶段,33 家企业进入预先披 露更新阶段,1家企业已经过会待发。这些数 据表明转板已经启动,现在只是试试水,探 探路,后面的大军多得是呢! 千军万马涌向 创业板,大家肯定将其当作利空,其实未必, 只有在创业板蹦蹦跳跳的过程中才能完成 '积极发展",如果一下子趴下了,新股都发 不出去了,那怎么"积极发展"呢?

前阵子,管理层对未来股市的预期描述为:风平浪静好行 船。记得10多年前有一句名言叫做"稳中有涨、涨幅有限",其实 这两个意思都差不多的,都希望股市稳健,只有稳健了才能做其 它的事。上周末公布的新版政府工作报告,对未来资本市场的描 述只有46个字,但其中释放的信息是巨大的。

其次, 主板的基调是"完善"。尽管深交 所也有主板,但主板的主战场在上交所。其 实主板差异性也很大,丁、农、中、建商业银 行、大型央企股属于主板,这很好理解,但在主 板中还有许许多多小公司, 其流涌市值其至 小于创业板股票的比比皆是。即便是新上市 公司中,上海也开始发行2000万股以下的小 票,而这些公司的科技含量也不比创业板差, 在上海发行也算主板,板与板之间的边界是 模糊的,但面临的发展基调却是不一样的。今

年,对属于主板的公司要"完善",完善啥?基础 性制度,这说明主板的基础性制度做得还不 够好,那今年主板还有大行情吗?

再次,中小板咋定位有点尴尬。今年股 市的发展基调没提中小板,这应该不算疏忽 吧,连各地的四板、五板也都给了个"规范发 展区域性股权市场"的说法,那中小板的归 属何在?其实,中小板是变相的创业板。当年 深交所 IPO 被打入冷宫, 创业板的开设识识 不被批准,2004年,深交所才搞了个中小板,

5年之后创业板才登台亮相,但从股权结构、 科技含量、市值大小……都没啥本质差异, 不知中小板接下来定位如何?

今年股市基调的核心还是要加大直接 融资的力度,而 IPO 的重点还是以创业板为 首的小公司,IPO是一条市场扩容的管道,新 三板转板则是另一条管道的扩容。本周有个 并不经意的消息值得关注,本周发审会审核 了 11 家公司的 IPO,结果是全部通过,这样 节奏也是前所未有。

市场发展的脉络已经清晰,从这个脉络 中可以看出今年的市场热点在哪儿,道理很 简单,哪儿热闹,股市的机会就在那儿,就大 盘而言,目前上证指数也就在3200点附近 晃荡,市场最终往哪个方向突破,关键还是 取决于大资金的动向,如果光是存量资金倒 腾来倒腾去的,股市只有个股机会而没有全 局性的大机会。 应健中



透过萨德看科技对制造业的推动

就在刚刚笔者撰写本文时新闻来了,韩 国宪法法院宣布通过朴槿惠的弹劾案,正式 罢免朴槿惠,并且要在六十天内举行新总统 选举。朴槿惠的总统职权被剥夺,成为韩国 宪政史上首位被弹劾总统。对于中国人而言 谁做韩国总统,与我们没有关系,但朴槿惠 在执政后期执迷不悟引入萨德系统,让我们

根据介绍,萨德系统就是末段高空区域 防御系统,是美国导弹防御局和美国陆军隶 下的陆基战区反导系统。2016年7月8日, 美国和韩国正式宣布在韩国部署萨德反导 系统,引发韩国国内巨大争议以及本地区国 家强烈不满。2017年2月28日,韩国国防部 与乐天集团就部署萨德用地正式签署换地 协议。2017年3月6日,萨德系统的部分装

备已经通过军用运输机运抵驻韩美军乌山 空军基地。从相关的资料可以知道,萨德系 统由两部分组成: 预警雷达和反导导弹,是 唯一能在大气层内和大气层外拦截弹道导 弹的地基系统。客观地说我们反对韩国部署 萨德, 基于一个战略平衡的理论, 即世界上 所有的核大国均拥有可靠的第二次核打击 能力,即在对方首先实施核打击后,已方仍 能生存下来,并具备完全摧毁对方的核报复 能力。只要保持这种"稳定的恐怖和平",就 可威慑双方都不敢发动战略核袭击,避免核 战争。因此,萨德系统有可能打破这种战略 平衡。从这个实例让我们认识到科技进步对 人类社会的影响。

再来看我们的发展,根据美国环球透视 公司报告,2010年中国制造业占全球比重达 到 19.8%。按照国际标准分类,在工业的全 部 22 个大类中,我国在纺织品、电力装备、 交通工具等七大类行业规模名列全球第一 在 500 多种工业产品当中,我国有 220 多种 产量居世界第一,工业制成品出口约占全球 1/7. 是全球最大的工业制成品出口国。之 前,笔者在介绍上海临港的专栏文章时已经 看到数据,制造业是我国实体经济的骨架和 支撑,也是振兴实体经济的主战场。改革开 放以来,我国实体经济保持强劲发展势头, 增长速度全球领先,跃居为世界第一制造业 大国和第二大经济体。3月5日,国务院总理 李克强在作 2017 年政府工作报告时说,要 深入实施创新驱动发展战略,推动实体经济 优化结构,不断提高质量、效益和竞争力;大 力发展制造业是 2017 年推进实体经济转型

升级的重点工作任务之一。

3月1日李政道研究所宣布落户张江, 新闻说其正在位于上海浦东的张江科学城 积极选址,目标是建设一个比肩丹麦玻尔研 究所和美国普林斯顿高等研究院的世界级 研究机构。计划今年6月开展为期一个月左 右的学术月活动,邀国内外相关领域的科研 人员参加,要求来访者在上海停留更长时 间,催生更多科研灵感,对国际量子物理学 研究起到引领作用, 打造中国的索尔维会 议。同时,上海临港正着力打造"高端制造、 极端制造、自主制造"的上海名片,发展先进 制造业和战略性新兴产业,大飞机项目、核 电装备制造、电子通讯、信息技术、光电子等 都已经具备大发展的基础。由此可以看到, 科技对于制造业的推动是显著的。

🌃) 看门道

投机市场成功者肯定是与大多 数投资者观点或思路相异者,他们 具备了大多数投资者不具备的某些 重要人格特质。我们在本专栏近三 周就上述观点谈到投机市场交易必 备的以下三条心理素质:

- 一,思路独特,决策独立,绝不
- 1,对行情不主观武断,尊重市 场, 持有客观的理性态度:
- 三,对行情具备透过假象看本 质的洞察力,并且勇于修正自己的

原来准备写个上、中、下三篇文 章即可,但是欲罢不能,还有诸条需要 投机市场交易必备的心理素质唧

逐一说明,因此有了文章(四)。 四,热爱投资和投机,充满和坚

一个成功的投资者必须对市场 敬畏和热爱,或者说,一个成功的投 资者必须对投身的投资市场产生浓 厚的兴趣与爱好,并且始终抱有在该 市场中一定能取得成功的强烈欲望。 因为众所周知,兴趣是取得成功的最 好动力,也才是具有信心坚持克服-切失败险阻的原动力。兴趣是干好任 何事情的关键!兴趣也是干好任何事 情的唯一闺蜜,一个人如果做他感 兴趣的事情,他的主动性将会得到 极大与充分的发挥,即使在参与投

机市场遇到种种困难和挫折时,有 兴趣的人们就不会轻易打退堂鼓 了, 他们总会兴致勃勃和全身心地 投入,即使不慎亏损也绝不灰心丧 气,他们的愿望是坚持充分的信心, 积极想办法,反复总结经验,坚决地 予以克服亏损的阴影,拿回自己的成 本和赚回属于自己应该得到的利润。

世界上,许多成功人士取得成 功的初東字际上并不伟大,他们开始 时只不过是兴趣使然而已,发明家爱 迪生就是一个十分典型的范例。爱迪 生对发明简直到了痴迷的程度,他不 知疲倦地在实验室每天不辞辛苦的 实验和研究,全天工作18个小时是

经常发生的事, 在实验室里除了吃 饭和睡觉就是实验和研究,期间没 有任何报酬,但是他乐此不疲,日复 -日地研究, 才成为世人称道的伟 大发明家。爱迪生认为他从来不觉 得发明研究有什么令人深感辛苦, 反而觉得自己每天其乐无穷,每天 工作有目标,有方向,更有乐趣!难怪 爱迪生在兴趣的驱使下不竟然地成 为世界上屈指可数的伟大发明家!

事实上,每个从事自己喜欢和 深爱的工作之人,都肯定会成功。相 反,没有任何人能够在他不感兴趣 的领域中取得令人羡慕的成就。德 国诗人歌德说过:如果工作是一种

💪 江苏铁籽 # 1 1 1 # # # # #

乐趣,人生就是天堂。

投机市场经常会走出令人臆想 不到的怪异行情,它常常与大多数 投资者的预测大相径庭, 这是完全 正常的,也是经常发生的。关键是成 功的投资者执爱交易, 不会被短期 的挫折所征服。拿破仑曾经说过:-个普通的愿望是无法战胜失望、沮 丧、失败、批评和各种困难的,只有 当它是一种炙热的愿望、一种痴迷 和执着时,才能克服一切险阻。因 此,为了取得骄人的投资成果,您必 须始终热爱投资和投机, 充满和坚 持必胜信心。(待续) 陈晓钟

本版观点仅供参考

大额存单定期利率三年期3.905%,详询网点 整存整取 定期利率 期限 基准利率 1.50 2.25 2,73 2.10 2.75 3.85

外币结构性存款

2.10

注:人民市单笔5000元(含)以上整存整取实施优惠利率。2017年1月27日起执行

新客户VIP版 5.00 2017/03/08-03:14

M6易贷宝版 私行客户专享版 2017 03:08:03:14 → ... [表語2号个人版 2017.03.08-03.14 | \$\overline{\pi}_{\pinion} = \overline{\pi}_{\pinion}

更多運動产品信息達量录典行官方阿茹:http://www.jsbchina.cn/。或详的各网点